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Train smarter, not harder!
Entraînements personnalisés et sport connecté avec Formyfit@School !
[bookmark: _GoBack]Votre école a choisi de mettre en place le projet Formyfit@School au travers du cours d’éducation physique. Ce projet d’école a pour but final de tester et d’améliorer votre condition physique en vous proposant un programme personnalisé d’accompagnement pendant et en dehors du cours. Le but est de vous responsabiliser dans la prise en charge de votre condition physique pour améliorer votre santé et vos capacités cognitives à court terme et éviter de développer des pathologies chroniques comme l’obésité, le diabète, l’hypertension à long terme. L’OMS a mené une large étude qui démontre que 85% des adolescents belges ne font pas les recommandations en terme d’activité physique. La province de Hainaut est aussi celle où le problème de sédentarité et d’obésité est le plus important. 
Chacun de vous bénéficiera d’un coaching sportif individualisé grâce à l’application Formyfit.
Qu’est-ce que Formyfit ?
Muni de votre smartphone avec l’application Formyfit installée, vous vous familiarisez à l’outil et réaliserez un premier test avec votre professeur d’éducation physique afin de mesurer votre niveau. Sur base de votre niveau, un programme sportif adapté sera généré afin de vous accompagner tout au long de l’année et de vous faire progresser en douceur. Ce test sera de nouveau réalisé au fur et à mesure afin de mesurer votre progression et faire évoluer vos entraînements. 
Des sessions d'entrainements par semaine pourront donc être réalisées avec l’application en dehors des heures de classe.
L’outil permettra aussi de créer une nouvelle dynamique autour du sport et de la mobilité douce dans votre école. En effet, tous les kilomètres parcourus lors de vos  entraînements, mais aussi lors de vos trajets à pied ou à vélo, pourront être comptabilisés pour incrémenter votre compteur, celui de votre classe et celui de l’école tout entière. 
Plus de détails sur : http://blog.formyfit.com/formyfitschool/

Gamification ?
Des challenges pourront également être mis en place entre les classes pour rendre la pratique d’une activité physique plus ludique. Chaque activité réalisée en marchant, courant ou à vélo vous fera gagner des FITs (Points Formyfit), qui vous feront passer des niveaux et vous permettront de participer à des challenges inter-classes/écoles. 
Projet Formyfit@School
Le projet permettra de favoriser la pratique d’une activité physique régulière par les élèves du secondaire.
L’usage d’une application implique l’utilisation d’un smartphone. Vous aurez donc accès à votre smartphone pour les sessions d’endurance organisées par votre professeur.
L’application Formyfit peut aussi être utilisée avec une ceinture de mesure de la fréquence cardiaque, par communication Bluetooth (Smart), pour plus de précision, mais ce n’est pas indispensable.
La solution vous permettra de vous entraîner avec Formyfit jusqu’à la fin de l’année scolaire.


Faire son premier test VMA (Vitesse Maximale Aerobie) avec Formyfit@School ? 
Le jour du premier test (défini par votre professeur), veuillez être présent avec votre smartphone, batterie chargée (minimum 80%). Nous recommandons de fermer les autres applications pour vos entraînements avec Formyfit.
Vous devrez avoir installé Formyfit avant la première séance organisée par votre professeur. Une fois l’installation effectuée, vous pourrez créer votre compte personnel et rejoindre votre classe. L’installation requiert une connexion à internet. 
L’application peut ensuite être utilisée sans réseau mobile. Une connexion à internet une fois par jour est conseillée afin de synchroniser vos activités avec la plateforme en ligne. 
Pour les élèves ?
Avant de commencer toutes choses, nous invitons les parents à suivre avec leur(s) enfant(s) ce tutoriel afin de mieux comprendre comment installer correctement l’application Formyfit. Par la suite, l’élève devra se lier à l’école avec le code licence que celle-ci vous aura fourni.
Le tutoriel est disponible en ligne via le lien ci-dessous.
·  http://blog.formyfit.com/formyfitschool-pour-les-eleves/

Pour toutes questions : 
· Questions générales: contact@formyfit.com
· Questions techniques : support@formyfit.com 
· Visiter notre F.A.Q : http://blog.formyfit.com/faq/ 
· Contacter votre professeur
Points importants :

CONCERNANT VOS DONNEES et LE RESPECT de la VIE PRIVEE

Vos données ne seront utilisées qu’à des fins de recherche et de développement et ce de manière anonyme et en respect du règlement RGPD.
Vos professeurs auront accès à un tableau de bord synthétisant vos activités et ne partageront pas ces données avec des tiers. Les données seront utilisées par votre professeur pour vous évaluer. Vos données anonymisées serviront aussi à des fins de recherche.
COURIR en groupe ou en famille
Courir à plusieurs est souvent plus motivant. Nous vous encourageons donc à vous entraîner avec vos amis ou en famille, tout en respectant le rythme conseillé par l’application.
Si vos parents souhaitent également découvrir l’application Formyfit, celle-ci se trouve sur https://www.formyfit.com/ . Un pack Family a également été créé : http://blog.formyfit.com/pack-family/ .




CONCERNANT VOTRE COURS EN ENDURANCE
Soyez attentifs aux points suivants :
L’utilisation de votre smartphone au cours est uniquement autorisée pour les différents tests Formyfit se faisant durant l’année. Votre smartphone est sous votre entière responsabilité. L’école ne peut être tenue pour responsable en cas de casse. Il est conseillé de prendre des oreillettes pour bien entendre les consignes du coach virtuel.
Comme précisé ci-dessus, vous devez absolument être en possession de votre smartphone pour les cours où nous réalisons les tests. Celui-ci devra être chargé avec l’application installée et votre compte créé. Chaque manquement pour les tests prévus pénalisera l’élève pour l’évaluation finale. (On peut comparer cela à l’oubli d’une calculatrice ou d’un dictionnaire des synonymes,…)
En ce qui concerne le travail à domicile, nous sommes conscients que des devoirs à domicile en éducation physique sont une nouveauté et que cela demande un changement des habitudes. Nous rappelons qu’une mission primordiale en éducation physique, dictée par la communauté française, est l’amélioration de la santé et de la condition physique des jeunes. Ceci ne peut pas être atteint par les deux heures de cours du programme. Par cette nouvelle manière de fonctionner, nous allons tenter de sensibiliser les élèves à bouger davantage et à améliorer leur santé en général. L’espoir est qu’ils continuent à le faire pendant les études supérieures et dans leur vie active d’adulte (avec tous les bénéfices que cela comporte pour la santé).
Avec cette application et cette manière de fonctionner, l’élève peut choisir le meilleur moment pour faire du sport en fonction de ses activités et de son temps libre. Les activités prévues sont adaptées à l’année d’étude (25’ à 50’) et totalement personnalisées. L’approche a été développée par des experts du sport et validée de manière scientifique. L’étudiant fonctionne en toute autonomie (mais il est possible de se faire accompagner) et peut être conseillé par son professeur d’éducation physique. L’application ne se limite pas à la course à pied et permet d’enregistrer d’autres activités sportives (marche, vélo, salle,…). Si l’élève fait déjà beaucoup d’activités sportives, il pourra encoder le travail physique fait en club. Dès lors, nous pensons que le respect du plan conseillé (2x/semaine) est réalisable pour tous les élèves. Pour cette raison, le respect du plan sera pris en considération pour l’évaluation. Bien entendu, la maîtrise de la compétence en course à pied (cf. intention pédagogique) reste le critère prépondérant pour la réussite finale.
Pour que les entraînements à la maison soient le plus efficaces possible, l’achat d’une ceinture cardio (Bluetooth Smart) s’avère intéressant. Nous conseillons cet achat mais nous pouvons vous affirmer que, même sans ceinture, l’élève progressera en respectant les allures dictées par le smartphone.
Les tests réalisés à l’école, les données précises recueillies et collectées par le serveur et transmises aux professeurs garantissent la véracité du respect du programme et limiteront grandement la triche et le refus de suivre le programme de façon honnête. Nous espérons que grâce à cette technologie, les élèves éviteront la sédentarisation.
Nous sommes une école qui désire développer ce projet ambitieux. C’est une chance pour tous nos élèves. Nous avons le soutien de nos directions et espérons avoir le soutien de tous les parents d’élèves. Ensemble, nous pouvons faire évoluer les choses. 
Un grand merci d’avance à nos élèves de jouer le jeu du mieux possible. Merci également aux directions pour leur confiance en notre professionnalisme. Et merci d’avance aux parents pour leur soutien et leur compréhension.
Les professeurs d’éducation physique et la direction.
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